

《来吧冠军2》收官之战迎来乒乓对决

王涛领衔乒坛精英“复仇”

据网易娱乐 本周日晚10时,浙江卫视大型励志竞技体育节目《来吧冠军2》收官在即,乒乓球对决一触即发,爱奇艺全网独播。中国八一乒乓球队总教练王涛领衔郭跃、张继科两位乒坛精英前来“复仇”。

继第一季中输给终结者队之后,王涛在节目中逗趣坦言:“郁闷了一年,我今天特意带来了两位精英,是要复仇的。”来势汹汹的冠军队在本期比赛中不仅毫不留情,而且战术颇多,让终结者队有些难以招架。面对实力强劲的冠军队,队长贾乃亮、宋茜邀请到李晨、任嘉伦前来助阵。从第一季到第二季,从未出现过终结者队队员帮助冠军队对抗己方的情况。而在本期比赛中,作为队长的贾乃亮竟然大方助阵冠军队。

在双方对抗中,王涛因为移动球桌太重“崩溃”大喊:“我根本推不过去,拉不动啊!”他还一度因为球桌摔倒在台上,让贾乃亮十分“心疼”:“看在我们是好朋友的份上,我帮你推,赢了算你们的。”随之,亮队长卖力配合



冠军队,助其赢得2分,出奇表现让三位世界冠军十分敬佩。为此,冠军队也在随后的比赛中礼让终结者队,给予终结者队十足的信心。

可见,双方队员在竞技场上是对手,亦是朋友。不过,在正式比赛中,两队均互不相让,期待双方队员的热血表现。

奥运冠军荣耀助阵“来吧兄弟团”

惠若琪挑战“女王的扣杀”



据腾讯娱乐 由江苏卫视重磅推出的全新锻造式综艺《来吧兄弟》第三期,将于今晚10时播出,“来吧兄弟团”六位成员陈小春、包贝尔、潘玮柏、孙坚、段博文、谢彬彬,将携手奥运冠军惠若琪、王皓、仲满进行挑战,为素人实现特别的愿望。三位奥运冠军荣耀助阵,六位兄弟团结一心共赴挑战。本期节目不仅热闹非凡,“决一胜负”的比拼也着实扣人心弦。

本周叱咤排球场的中国女排第15任队长惠若琪来访《来吧兄弟》,不仅将与六位成员进行终极排球对决,还将凭借自己的实力进行挑战为素人圆梦。作为中国国家女子排球队的队长及主力运动员,惠若琪将挑战难度极高的“女王的扣杀”。根据规则,惠若琪将利用排球中扣杀的技巧向定点进行投球,并击破在定点位置放置的气球。

面对高难度的任务与仅有一次的挑战机会,惠若琪倍感压力,她心情略微复杂地表示:“其实还蛮难的”。在正式挑战前的练习环节,现场充满了紧张的气氛,惠若琪凝神静气,稍作准备便进行投掷,但首次尝试的惠若琪并未成功击中靶心,这令她压力骤增,现场气氛也瞬间凝固。而在之后的四次练习中,惠若琪也仅有一次命中靶心。

《非诚勿扰》姜振宇“棋逢对手”

主持人孟非遭遇口才考验

据网易娱乐 德国留学、海归硕士,思维缜密、口才出众。本周六(7月22日)晚《非诚勿扰》,一位青年才俊侯昱的到来,让姜振宇大呼“棋逢对手”,并称赞道,“这可能是男嘉宾和场上女生谈话效率最高的一次!”

今年27岁的侯昱在本科毕业后,去了德国亚琛大学攻读市场营销硕士学位,不甘于平凡的他给自己定下了“年轻有为”的目标,想要在35岁之前有房有车,年薪百万。学成回国后进入到了一家德企工作,但他认为人在年轻的时候,快速成长的方法就是经历不同的事,毅然决然地从外企换到了创业公

司。目前,侯昱正在有条不紊地向着既定目标努力,工作上极具时间感和计划性。因为精通三国语言且口才出众,他还经常利用业余时间,担任国内外一些大型峰会论坛的主持人。

此外,侯昱还在场上表现出了独有的掌控气场,时不时向孟非示意,该让哪位女嘉宾发言。在选终选女生时还活跃气氛道,“有没有哪位女生是愿意的,向我挥挥手!”“我用反证法来阐述我的观点,有助于大家理解”、“我期待另一半性格是完整的,说到这一点,孟非老师,您对性格完整有没有自己的定义?”看到侯昱在场上的谈吐和表现力,主持人孟非



忍不住感叹,“男嘉宾真的很善于表达沟通,还时不时向我提问,完全掌控了整个场上的主动权,让我感觉有点被动。”

《绣春刀·修罗战场》

首日票房夺冠

据搜狐娱乐 由路阳导演、宁浩监制的电影《绣春刀·修罗战场》,于19日正式全国公映。截止当晚,影片已收获票房3800万,这一数据为其前作首日票房的5倍多,助力影片拿下当日单片票房、票房占比冠军。

同时影片也收获了更多的好口碑。知名博主琦殿映当天发文:“不得了,《绣春刀·修罗战场》使我爱上雷佳音了!电影质感一流,恢弘绚烂,其他选角也赞,推荐给你们看!”影评人斯库里也微博点赞:“锦衣卫案牍库外面那场架简直帅呆了,如果把整部电影中的每一个场景,都单独拿出来,那么每一段都可以说是完美无缺的。”

该影片由陈舒、路阳、禹扬担任编剧,更汇集张震、杨幂、张译、雷佳音、辛芷蕾、金士杰、刘端端、李媛、武强、杨轶、吴晓亮、李洪涛、刘峰超、袁文康、马赫、刘亭作、王仁君等实力阵容。

《阿唐奇遇》今日上映

针对家庭 老少皆宜

据网易娱乐 3D动画电影《阿唐奇遇》今日正式在全国公映,影片讲述了茶宠阿唐和机器人小来的逐梦历险故事。

上映之际,片方特意发布一支制作特辑,全方位展示了追光团队是如何将创意变成现实,如何将一个个二维的平面人物,转化成三维的立体角色:设计造型、制作模型、动作绑定、二维动态分镜、搭建三维场景、配音……视频中,追光逐梦人的筑梦过程充满了创造力、生命力和无限活力,令人热血沸腾。

《阿唐奇遇》虽然是一部动画电影,但并不低幼。电影传达了对未来和现在的思考,围绕“自由和控制、束缚”进行了探讨。影片中,主人公阿唐渴望找到未来让自己拥有一身漂亮的颜色,但未来充满未知,就连学霸金猪也全无头绪。在经历了重重险阻之后,阿唐终于明白:现在就是未来,传达出了电影中把握当下的主题。与此同时,在鼓起勇气逐梦历险过程中,阿唐也收获了纯真的友情。大小朋友在观看影片时都能收获欢乐、感动,并从中有所感悟,收获到属于自己的东西。

郭富城、王千源

《破局》中双雄激战



据搜狐娱乐 由黄志明监制,连奕琦导演,郭富城、王千源、刘涛联袂领衔主演的警匪犯罪动作电影《破局》,昨日首曝“殊死一搏”版预告片。预告片围绕双雄对战展开,郭富城、王千源两位影帝同台飙戏,将电影中激烈虐斗的打斗元素表现得淋漓尽致。

与此同时,刘涛线索的家庭情感部分逐渐铺开,温情与惊险同在的家庭戏份无疑会成为电影亮点。除此之外,电影《破局》更展示出了在同类型影片中,不多见的黑色幽默,双雄火拼之余不忘“相爱相杀”,也足以让人大开眼界大呼过瘾。电影《破局》翻拍自韩国电影《走到尽头》,即将于8月18日全国公映。

在本次发布的预告片中,郭富城与王千源猛猛演技,展开双雄对决,一场“殊死搏斗”让人胆战心惊。除了惊悚刺激的元素,电影还有一定的黑色幽默桥段。在预告片结尾,王千源一边用力痛扁郭富城,一边声嘶力竭高呼“你怎么不心疼我?不心疼我?”,两人机智交锋,不但让紧张打斗的氛围里多了一些幽默之感,也让观众对这一情节充满好奇。如此行事作风,王千源所饰演的究竟是怎样的角色?更让人琢磨不透。